

公告No.364 中央緑地サッカー場クラブハウス整備工事（建築工事）について

販売している図面の 2 頁目の「図面リスト」に、「A-ST-01 工事範囲図」の記載がありますが、「A-ST-01 工事範囲図」はありません。

正誤表

誤	正
図面リスト 「A-ST-01 工事範囲図」	図面リスト 「A-ST-01 工事範囲図」を削除